



集众智持续求进蓄优势 聚合力务实发展谋崛起 省政协十届五次次会议胜利闭幕

叶冬松讲话 卢展工郭庚茂等到会祝贺

□晚报记者 裴蕾 张璇

本报讯 1月12日下午,在圆满完成各项议程后,省政协十届五次次会议在郑州胜利闭幕。

省政协主席叶冬松出席会议并讲话。省政协副主席孔玉芳、王训智、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义在主席台前就座。省政协副主席靳绥东主持会议。

省领导卢展工、郭庚茂、邓凯、李克、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、赵素萍、刘怀廉、曹维新、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、蒋笃运、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓、陈雪枫和袁祖亮、张立勇、蔡宁、李柏拴等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书、王明义也在主席台就座。

会议表决通过了政协第十届河南省委员会第五次会议政治决议、政协第十届河南省委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十届河南省委员会提案委员会关

于十届五次次会议提案审查情况的报告。

叶冬松说,这次会议是在我省贯彻落实中共十七届六中全会精神、《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》和省第九次党代会、省委经济工作会议精神,全面推进中原经济区建设的新形势下召开的一次重要会议。会议自始至终洋溢着民主和谐的气氛,是一次扩大共识、增进团结的大会,鼓舞士气、求实奋进的大会,凝心聚力、共谋发展的盛会。

叶冬松指出,中原经济区建设成为国之大事、省之大计、民之大业,为我省改革发展提供了难得的历史机遇,全省人民倍感振奋、深受鼓舞。《政府工作报告》和《河南省建设中原经济区纲要》对全面推进中原经济区建设作了安排部署,省政协常委会工作报告也对服务好中原经济区建设提出了明确要求。就全省各级政协组织和广大政协委员学习贯彻好“两会”精神,叶冬松强调五点。

一要始终坚持党的领导。进一步增强政治意识、大局意识,按照学习到位、谋划到位、运作到位、落实到位的要求,切实把省第九次党代会和“两会”精神贯彻到政协工作的各个方面。

二要全面把握“两会”精神。认真学习“两

会”上的重要讲话、重要报告和文件,深刻理解和全面把握建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴总战略,富民强省总目标和持续求进总基调,准确把握着力扩需求、着力创优势、着力破瓶颈、着力惠民生的工作重点,紧紧围绕《政府工作报告》提出的重大举措,按照本次会议作出的部署,切实找准履职重点,统筹安排各项工作。

三要注重凝聚发展合力。协助党委政府处理好政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系和海内外同胞关系,营造政通人和、和谐稳定的政治环境。充分发挥专委会的组织优势、专业优势和联络优势,围绕“两会”确定的目标任务和工作重点搞好专题调研,推出有高度、有深度、有力度的议政建言成果。注重发挥市县政协作用,建立上下协调联动机制,形成政协工作的强大合力。

四要持续创新工作机制。围绕中原经济区建设和“两会”作出的工作部署,创新专题议政选题机制,完善视察调研活动形式,使议政建言的各项工作更有成效。不断探索增强协商议政实效的新举措、提高提案办理效果的新机制、反映社情民意信息的新渠道、开展界别

活动的新思路、发挥专委会基础作用的新途径,增强执行力,激发创造力,提升参政力,扩大影响力。

五要切实转变工作作风。按照以领导方式转变加快发展方式转变的要求,率先垂范,积极作为,切实把心思放在谋划工作、研究问题、破解难题上,把精力用在推动发展、改善民生、促进和谐上,努力创造经得起实践、委员、人民和历史检验的业绩。

叶冬松最后说,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,在中共河南省委的坚强领导下,适应形势新变化,着眼发展新目标,顺应人民新期待,以更加振奋的精神、更加坚定的信心、更加创新的思维、更加务实的作风,切实履行职能,积极发挥作用,为民生务实重干,为全面推进中原经济区建设作出新的贡献,以优异的成绩迎接中共十八大的胜利召开。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

往届省政协副主席武守全、胡悌云、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、胡廷积、张洪华、郭国三、张涛、陈义初、毛增华、刘其文也在主席台就座。

省政协十届五次次会议第三次全体会议举行 孔玉芳当选省十届政协副主席

□晚报记者 裴蕾 张璇

本报讯 1月12日,政协第十届河南省委员会第五次会议在省人民会堂举行第三次全体会议,补选孔玉芳为政协第十届河南省委员会副主席。

会议还补选王春生等11名同志为政协第十届河南省委员会常务委员。

省政协主席叶冬松,副主席王训智、靳绥东、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义出席会议并在主席台前就座。会议由省政协副主席邓永俭主持。

会议首先审议通过了政协第十届河南省委员会第五次会议选举办法,政协第十届河南省委员会第五次会议总监票人、监票人名单。

根据会议选举办法,经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票等程序,会议工作人员统计回收选票后,大会主持人邓永俭宣布:共发出补选副主席、常务委员候选人选票747张,收回747张,本次选举有效。

选举结果表明,补选省十届政协副主席、常务委员候选人全部当选。委员们以热烈的掌声表示祝贺。

代表建议 做中小企业的“靠山”

□晚报记者 张璇 来从严

“‘地方银行服务地方,市民银行服务市民’,郑州银行以全新的服务理念和服务方式,为郑州本地的优势传统产业、优良成长型企业、优质成熟市场,量身定做做出全方位的金融配套服务和多样化金融产品,做中小企业的‘靠山’。”省人大代表、郑州银行董事长王天宇在接受记者采访时表示。

河南是农业大省,有影响的大型工业企业尤其是进入500强的企业少,中小企业是中原经济区建设发展的一支重要力量,对经济社会发展发挥着至关重要的作用。在目前中小企业面临融资难的背景下,化解中小企业融资难题,更需要像郑州银行这样的地方金融机构“给力”。

王天宇介绍说,郑州银行一直致力于打造中小企业银行。早在2006年,郑州银行就专门成立了中小企业信贷部,2009年,该行又对中小企业信贷部进行体制改革,全省首家成立小企业金融事业部,专业从事该行小企业融资业务拓展,建立专家团队,服务专业市场、专业群体。

“郑州银行对公贷款总量的90%投向了中小企业,为市区75%的市民提供金融服务。2011年底,郑州银行小企业及个人贷款户数占到全行总贷款户数的98%以上,小企业贷款及个贷总额就有143.69亿元,占全部贷款余额的38.32%,小企业贷款业务在全省优势地位突出,在服装、物流、科技等多个领域叫响了品牌,正逐步发展成为一家规模化的‘信贷工厂’。”

截至目前,郑州银行已成立授信审批中心、综合管理中心、放款中心、贷后管理中心、房产贷款中心、汽车营销中心等,并成立了小企业专营支行——正光路支行。并且计划未来5年再成立10家小企业信贷专业支行,进一步履行地方商业银行的信托责任,与中小企业同舟共济,助力中原经济区建设。

中国人民政治协商会议 第十届河南省委员会第五次会议 补选常务委员名单

(2012年1月12日政协第十届河南省委员会第五次会议通过)

按姓氏笔画排序:

王春生	化有助	史虎高	孙世海
肖新生	余兴成	张锐(女)	孟令峰
赵德山	常法武	董光峰	

政协第十届河南省委员会第五次会议期间 共收到提案586件

□晚报记者 裴蕾 张璇

本报讯 政协第十届河南省委员会第五次会议期间,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,围绕中心,服务大局,就加快中原经济区建设、推动“三化”协调科学发展、着力保障和改善民生等方面,通过提案积极建言献策。本次会议共收到提案586件,经审查,立案562件,占提案总数的95.9%;作为委员来信转送有关部门研究参考17件,占提案总数的2.9%;与提案者协商后并案、撤案7件,占提案总数的1.2%。在立案的提案中,委员提案430件,占立案总数的76.5%;省各民主党派和工商联提案121件,有关人民团体

提案1件,政协专门委员会提案10件,集体提案占立案总数的23.5%。

本次会议提案质量较高,提出不少具有前瞻性、科学性、可行性的意见和建议。提案主要涉及:加快“三化”协调科学发展,推进中原经济区建设;围绕郑州都市区建设,构建全国重要区域性中心城市;以产业集聚区为载体,促进战略性新兴产业发展;加快粮食生产核心区建设,建立粮食稳产增产长效机制;积极转变农业生产方式,注重农产品质量安全监管;大力发展高等教育和职业教育,增强我省自主创新能力;进一步完善金融服务体系,推动投资担保行业健康发展;完善对外开放平台,扶持中小企业发展;打造华夏历史文明传承创新

区,推动社会主义文化大发展大繁荣;整合旅游资源,加快发展旅游产业;加强水利基础设施建设,构建水资源保障体系;加大环境保护力度,建设绿色中原生态中原;以人为本,关注民生,切实提高城乡居民收入水平,解决关乎人民群众切身利益的住房难、上学难、就业难、看病难、养老难、出行难等问题。同时,委员们对创新社会管理、构建和谐中原、促进人口均衡发展,切实保障人民权益等提出了许多意见和建议。

大会闭幕后,及时召开提案交办会,将大会提案送交85个承办单位办理。本次大会结束后收到的提案,也及时审查立案,送交有关单位办理。